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Gimnazium I. kategéria

1. Egy férfi ruhatdrdban ot kockds ing taldlhatd, ebbél kettd barna,
egy kék. Hét barna inge van, ebbdl harom csikos. A harom kék ing
kozott viszont nincsen csikos. Ezeken kiviil csak nyolc piros inge van
(mas szind inget nem hord), aminek a fele csikos. Tudjuk tovabba,
hogy harom nadriagot hord: egy kék csikosat, egy barna kockasat,
illetve egy sziirke csikosat. Hanyféleképpen vehet f6l egy nadragot
és egy inget, ha nem vesz kéket barnahoz és csikosat kockashoz?

2. Egy kiilonbozé szémjegyekbdl 4116 hatjegytli szam szamjegyei (vala-
milyen sorrendben) 1, 2, 3, 4, 5, 6. Az elsé két szamjegybol allo
kétjegyll szam oszthatd 2-vel, az els6 harom szamjegybdl allé ha-
romjegyl szam oszthato 3-mal és igy tovabb, maga a szam oszthato
6-tal. Melyik ez a szdm?

3. A p egész paraméter mely értéke esetén lesz a
4—|lz+2]—4]=p
egyenlet gyokeinek szorzata maximalis?

4. Az AB szakaszon adott a C' és D pont ugy, hogy AC = CD = DB.
A CD szakasz t6lé egy C' DO szabalyos haromszoget szerkesztet-
tink. Az O kozépponti, OA = OB sugaru kor az OC félegyenest a
P pontban metszi. Szamitsuk ki az APB haromszog szogeit!

5. Oldja meg a valés szdmok halmazan az

{5x +8,/7y + 5y = 113
(2vE + V) (Ve +2,/y) = 56

egyenletrendszert!
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Gimnazium II. kategoéria

1. Hény olyan, 2023-n4l nem nagyobb pozitiv egész szdm van, amellyel
a 10!-t megszorozva négyzetszamot kapunk eredményiil?

2. Legyen az A esemény={Egy 1024-nél nem nagyobb pozitiv egész pa-
ros szam felirhaté harom kiillonbo6zé egész 2-hatvany Osszegeként}.
Legyen a B esemény={ Egy 1024-nél nem nagyobb pozitiv egész
szam felirhaté négy kiilonboz6 egész 2-hatvany Osszegeként}. Me-
lyik esemény valosziniisége nagyobb?

3. Az ABCD trapéz parhuzamos oldalaira AB : CD = 3 : 2; valamint
a trapéz m magassagara teljesiil, hogy AB = CD +m. A D-n
atmeno BC-vel parhuzamos egyenes az AB oldalt E-ben metszi.
Legyen P az AC és BD metszéspontja, () pedig az EC és DB
metszéspontja. Hanyadrésze a C'P() haromszog teriilete a trapéz
tertletének?

4. Oldja meg a valés szdmok halmazan a kovetkezd egyenletet.

1

O58° T L 5 — 6

5. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezd egyenlStlenséget.
Aa?
(1—-v1+2x)

Hany egész szam van a megoldasok kozott?

5y < 2r+9
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Technikum I. kategoria

1. Adott a valés szamok halmazén értelmezett
flx)y=2>—4 ésa gx)=|r—4/ -3

figgvény. Hany olyan egész szam van, amelyre az f(x) fiiggvény
nemnegativ, mikézben a g(z) fliggvény nempozitiv értéket vesz fel?

2. Egyszer néhdny fit horgészni ment a kozeli toéhoz. Egyikiik 6 halat
fogott, a tobbiek fejenként 13-at. Egy masik alkalommal egy méasik
fitcsapat ment horgaszni, ezittal egyikiik 5 halat fogott, a tobbiek
fejenként 10-et. Tudjuk még, hogy mindkét alkalommal Osszesen
ugyanannyi halat fogtak, méghozza 100-nal tobbet, de 200-nal nem
tobbet. Hanyan mentek horgaszni az els6 alkalommal, és hanyan a
masodik alkalommal?

3. Egy szabalyos nyolcszog csticsai ebben a sorrendben ABCDEFGH .
Az AFGH négyszog teriilete 5 cm?. Mekkora a nyolcszog teriilete?

4. Harom kiilonbozd szdmjegybdl elkészitjitk az dsszes lehetséges kii-
16nb6z6 haromjegyl szamot. Ezen szamok 0sszege 3108. Mennyi a
harom szamjegy Osszege?

5. Eszter egy kivételével dsszeadta egy konvex sokszog belsd szogeit és
eredményiil 2023°-ot kapott. Mekkora a kihagyott szog?
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Technikum II. kategoria

1. Egy lapra lefrtuk egymas utdn 1-t6l 2023-ig az egész szamokat.
a) Hany szamjegyet {rtunk le?
b) Hany szamban szerepel a 0 szdmjegy?
¢) Hényszor szerepel a szimokban a 0 szamjegy?

2. Egy derékszogli hdromszog kertilete 24 dm, az oldalak négyzeteinek
sszege 200 dm?. Mekkordk az oldalai? Mekkora a haromszog &tfo-
gbjahoz tartozo magassaga?

3. Oldja meg a valds szdmok halmazin az aldbbi egyenletet!

|x2+x]+ 2 _y
2 |22 + x|

4. Egy sorozat elsé két tagja: a; = 2; as = 3 és minden tovabbi tag a
két szomszédjanak szorzatanal eggyel kisebb. Szamitsa ki a sorozat
els6 2023 tagjanak az 6sszegét?

5. Egy derékszogl trapéz alapjai 6 cm és 18 cm, magassdga 9 cm. Leg-
feljebb mekkora tertiletli téglalap irhato bele, ha annak egyik oldala
a 18 cm-es alapon van?
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